

Одно из самых популярных в наши дни модных направлений бохо-шик появилось совсем недавно. Родившись в кругах кинозвезд и других представителей шоу-бизнеса, оно постепенно пробирается в широкие массы и завоевывает тысячи женских сердец по всему миру. Необычность и оригинальность стиля продиктованы слиянием нескольких крупных течений: хиппи, гранжа, винтажа, фолка, милитари, цыганской одежды и этнической тематики.

Элегантность и небрежность подчеркивает неповторимый шарм и индивидуальность любительниц подобных предметов одежды. Несмотря на калейдоскоп различных течений и элементов культур, бохо-шик сложно перепутать с чем-то другим, благодаря ярким элементам, которые присущи только ему.

В первую очередь, это многослойность. В рамках стиля можно очень гармонично комбинировать различные фасоны и длину. Юбки и сарафаны одевать поверх укороченных брюк или леггинсов. Также сочетать платья с жилетами и безрукавками. Обувь легкая и непринужденная, подойдут слипоны и кроссовки женские air force. Подробнее здесь: <http://sneakers-store.ru/catalog/women-air-force> . Если говорить о расцветках, то бохо-шик подразумевает использование ярких цветных принтов и неожиданных палитр красок. Вместе с тем, пастельные оттенки голубого, розового или серого придают нежность и легкость.

Материалы могут быть самые разнообразные: начиная от бархата, кожи, грубого вельвета, замши, меха, органзы, заканчивая шелком льном и хлопком. По сути своей, эпатажный бохо-шик требует большого количества аксессуаров и богатой отделки. Кружева, бахрома, воланы, ленты и оборки не будут создавать впечатление цветочной клумбы. Скорее, наоборот, если вся одежда выдержана в одном стиле – это придаст неповторимый шарм вашему образу.

Обувь в рамках этого направления может быть любой, главное – чтобы она как можно сильнее отличалась от остальных предметов одежды. Допустимы как привычные каждой женщине балетки, так и экстравагантные ковбойские сапоги, в зависимости от того, какой наряд вы выбрали.

Если юбка пышная – блузка должна быть облегающей, а если низ выполнен в строгом

стиле, то кофточку стоит выбрать объемную – с рюшами и воланами. Рисунок также имеет значение, как и цвет – если одна часть комплекта яркая, то вторая должна быть однотонная и более спокойной расцветки. Это сделает образ элегантным и утонченным, а каждая девушка в таком наряде сможет доказать, что она выглядит изящно и со вкусом.